

板车、三轮车、雷笋来“占座”

交警：已多次整治，将继续加大力度



面包车变身“占座”板车旁；推车旁上锁，占领车位。

七旬老人雨夜摔倒 昏迷不醒 公交司机及时相助 脱离危险

本报讯（记者冯小平 通讯员毛敏
蒋海波）“《病危通知书》都下来了，医生说他后脑受伤，要是晚到几分钟，后果不堪设想……”昨天上午，一七旬老人的家属打电话到市公交总公司永盛公交公司，“多亏了那个好心的公交司机，你们一定要帮我找到。”

4月5日晚，天下着雨。302路公交车司机郑璐杰驾驶公交车开往甬港新村方向。晚9时许，公交车在百丈东路荷花路口，被一辆汽车刮擦。郑师傅安排乘客下车后，就在车上等交警过来处理事故。



长辈“为你着想” 成了“拆婚利器”

本报讯（记者黄丽娟 通讯员亦茗
周凡）一对原本恩爱的80后夫妻，由于丈母娘的过度干涉，最终以丈夫抑郁、妻子离散的悲剧收场。近日，慈溪法院判决了这样一起离婚案件，令人深思。

80后丈夫阿明来自南京，妻子小丽是慈溪女孩。两人大学时相识相恋，一起走过大学时光。为了爱情，阿明来到慈溪工作。2013年，两人携手走入婚姻殿堂，次年有了一个可爱的孩子。其间阿明用个人积蓄买下了婚房，小丽也有一份稳定的工作，夫妻俩收入颇丰，生活看似幸福美满，但个中辛酸，却冷暖自知。

原来，在共同生活的这段时间里，双方因生活习惯上的不同引发了不少矛盾，而小丽母亲对夫妻俩私生活的干涉，更让这岌岌可危的婚姻关系雪上加霜。阿明说，自己交友、行踪、经济情况等丈母娘都要一一过问，工资也要如数上交。而妻子小丽是家中独女，对母

本报讯（记者沈孙晖）“原本停车位就紧张，有个别经营户、摊贩还将三轮车、板车整天锁在公共停车位上，甚至将蔬菜垃圾摆在车位上长期占用，实在太离谱！”4月6日晚，网友“COMBIO574”在东论发帖，“控诉”海曙高塘菜市场周边的新高路和高塘路占车位“怪相”，犹如大学时期的占座。

昨天上午，记者来到实地查看。据了解，新高路为由东向西单行线，高塘路系由南往北单行线，两条路都较狭窄，但车流量较大，而两条路的一侧均划有停车位。

的确如网友所反映，记者发现两条路上均有停车位被杂物占位的情况，不过情况不算严重：新高路有三个停车位被占，而高塘路只有一个。被占车位有个“地理”特点：集中在沿街商户或菜场门口附近，而占用方式也多种多样：有扔着几大袋雷笋的，有停三轮车的，也有出动挂锁，直接将板车、推车锁在路边铁护栏上。

在新高路，记者看到一对小夫妻开着一辆轿车来买菜，见一辆三轮车“霸占”的车位还剩下半个，只得将车尾倒进去停一半；而在高塘路，一辆面包车开到菜场门口附近，好不容易找到一个

车位，却发现已被锁着两辆板车宣告“主权”，最后无奈在板车旁“委曲求全”……

据面包车司机和一些买菜的群众讲，因为这一带车位紧张，有的沿街商户为了货车来时卸货方便，便用推车等杂物放在就近的停车位上，占一个临时“卸货位”，“这种情况经常看到，上午下午都有，已成为常态。这些人方便了自己，却把免费停车位变成了‘私有’，给来买菜或办事的人停车带来不便。”

对此，海曙交警大队有关人员告诉记者，网友反映沿街商户用杂物占用停车位的情况确实存在，他们对此一直很重视。去年，海曙交警曾对新高路多次整治，责令“霸占”停车位的几家商户将杂物挪走；对不理不睬、不予配合的，用大力钳剪断锁，直接将杂物从车位上挪开，并在交通平峰期派协警来加强管理，“情况好转了一段时间又故态复萌，他们也不买交警的账，不服从管理。”

对于此次网友的反映，交警部门表示他们会派民警进一步加强巡逻管理，并打算和城管部门联合，加大整治力度。



三轮车、雷笋占位。（沈孙晖 摄）



电话诈骗瞄上精神病患家属

本报讯（记者王伊婧 通讯员范黎斌）“您好，我是象山县卫生计生局的，根据国家最新相关政策规定，精神疾病患者将得到一定国家财政补贴，现已是领取补贴的最后一天了，请尽快联系财政局的同志以便领取……”近日来，象山接连有数位精神疾病患者家属接到这样的诈骗电话，对方自称是相关单位工作人员，说国家出台了精神疾病患者补助金政策，只要家属提供银行账号和密码等就能获得补贴。

患者家属张先生就接到了来自“象山县卫生和计划生育局财务科工作人员”的电话，通话中对方催促他抓紧领取国家给予精神疾病患者的补贴，立即联系象山县财政局工作人员，办理领取手续。随后，电话转至自称象山县财政局的某工作人员处，对方要求张先生告知银行卡账号和密码，好将补助资金转入账户中。此时，张先生感觉到了不对劲，于是急忙致电象山县卫计局，工作人员立即告知并无此事，戳穿了这个骗局。

昨天，记者就此事联系了象山县卫计局，相关负责人介绍，今年上半年以来，宁波区域其他县（市）区已发生多起此类诈骗事件。“目前，我们已通知了精神病家属联谊会和下属各单位精神科工作人员，广泛告知病患家属，提高警惕，以防受骗。”该负责人说，“我国尚未出台对精神疾病患者补贴的相关政策，即使国家或地方出台了相关优惠政策，要领取补助也会有相应证明文件、手续等，不可能仅凭电话、银行卡直接转账。”

普通菜锅抹油 变成“黄金锅”

本报讯（记者冯小平 通讯员严凯 俞继业）趁人不注意用抹布沾油在锅里擦一下，普通锅就摇身一变成了“不粘锅”；配上不同品种的玉米，就说这锅是“黄金锅”……昨天，北仑城管就戳穿了这样一起骗局。

上午9时多，城管执法队员巡查至戚家山街道桥东街附近时，发现路边摆有一张长桌，桌子上放着3个金灿灿的菜锅及燃具等，其中的一个锅还放在液化气灶上。原来是几个外地人正在向路人兜售所谓的“黄金锅”。他们声称，这锅“生态无烟不粘锅，还能爆米花”。

只见一商贩先拿了一普通锅爆米花，但爆出来的米花是黑色的，且基本没爆开。随即，他又用“黄金锅”来爆，很快一锅白花花的爆米花就出来了。接着，一个商贩又演示了“黄金锅”如何不粘锅。只见他在煎鸡蛋前，另一同伙趁机拿块抹布在锅底擦了一下，但眼尖的城管队员发现，那块抹布上全是油，等于是事先在锅底抹了一层油，这样煎鸡蛋肯定是不会粘锅了。

发现这些问题后，城管执法队员当即揭穿，责令其马上收摊离开，并劝告他们如果再次发现的话将作进一步的处罚。

验证码发送到绑定的任某手机号上，就这样交易成功，盗刷了5417元。之后，虎某将任某的手机卡放回，并将自己手机里留存的2条验证码短信删掉，以为一切做得天衣无缝，乐滋滋睡去了。

谁知4月2日早上8时多，任某收到一条银行发来的短信，称他欠款5417元。任某随即打电话询问银行客服和支付宝客服，最终得知钱被转到虎某的支付宝账户上用于购物。

当时，任某念旧情，想私下解决就算了。他电话联系虎某，多次暗示已知道是对方所为，但虎某矢口否认。无奈之下，任某当天下午将虎某带到桥头派出所。

经民警询问，虎某最终承认犯罪事实。4月4日，他因涉嫌盗窃被刑事拘留，此案正在进一步审理中。



宁波表情

风雨过后
维护记忆

由于受冷空气影响，前天下午甬城突刮大风降雨，市区多处行道树和路灯被吹倒吹歪。图为昨天上午，市政工人正抓紧时间焊接高新区江南路上被风雨吹歪的路灯杆。

（胡学军 摄）

手机SIM卡“偷梁换柱” “白眼狼”盗刷好友信用卡

本报讯（记者沈孙晖 通讯员何丹丹）朋友好意收留同住，他却恩将仇报，精心设了一个“偷梁换柱”的局，盗刷朋友信用卡内5400多元钱。

据介绍，四川人任某和青海人虎某均22岁，原先同在宁波一家股权基金公司工作，相同的背景让两人迅速成为好朋友。

今年3月，虎某联系任某，称没地方住了。任某热情地安排对方来自己

位于鄞州高桥古庵村孙家漕的单身公寓同住。但住在一起，难免有摩擦。3月26日，两人发生了第一次矛盾。当时，任某已跳槽做服装生意，进了一批衣服，请虎某有空时帮忙张罗卖卖。但对方并没有回话。任某心直口快，脱口而出：“你这个人真不够朋友！”虎某对此怀恨在心。4月1日晚，任某“旧事重提”，更彻底惹怒了他，虎某决定报复。

当晚9时多，任某先行睡下，手机

放在虎某床铺的枕头边充电。虎某趁机将他的SIM卡取出，放进自己的手机里，然后用手机登录自己的支付宝，选了一个价格3538元的单反相机和一件59元的衬衫放入“购物车”。

原来，虎某此前看到任某的信用卡和身份证时，已偷偷将所有号码记下。手机付款时，他选择一般支付方式，无须知道密码，只需输入任某的卡号、身份证号和对应的手机号，并通过动态验

新闻
追踪

《拆迁地块成了露天垃圾场》后续——

庄市将为建筑垃圾“安家”



本报讯（记者王伊婧 通讯员姚单）上月13日，本报《都市新闻》版刊登了一篇题为《垃圾成堆 蝇虫漫天 拆迁地块成了露天垃圾场》一文，报道了镇海庄市街道辖区内一拆迁地块垃圾遍地一事。昨天，记者从相关部门获悉，该区域的垃圾已被清理干净，同时，街道还为此设立了一个建筑垃圾临时堆放点。

经多方协调沟通，庄市街道已将明海广场对面空地的垃圾清理干净，如今，围墙外侧的人行道焕然一新，再无半点垃圾。据了解，庄市街道城管所为巩固清理效果，安排了两名工作人员轮流蹲守值班，严防有人再在

此处倾倒建筑垃圾。接下来，城管庄市中队还会同新管委会、街道城管所积极协商，加强巡查力度。

此外，庄市街道相关职能部门也将加快财富广场北侧征用地块的拆迁进度，待拆迁工作全部完成后，将对该区域实施合围封闭管理。

那么，如何从根源上解决辖区内建筑垃圾的“出路”问题？庄市街道城管所相关负责人表示，通过合理选址，街道在光明工业区贵安南路断头路处设置了一个庄市街道建筑垃圾临时堆放点。堆放点的附属配套工程现已全部竣工，将于本月中下旬正式启用。

固人固事

小泰迪萌萌哒 男子擅自抱回家被拘留

本报讯（记者沈孙晖 通讯员徐露）路遇一条可爱的小泰迪犬，任某爱不释手，最后擅自将狗抱回了家，结果这一抱出了祸。

据悉，任某今年27岁，安徽人，4年前和家人来到宁波，在鄞州横街摆摊卖水果。4月4日下午，他开车送女友和妹妹到镇上逛街玩耍，女友和妹妹进一家鞋店后，任某等在店外。

百无聊赖时，任某看见一只穿着红色条纹裤子、戴着项圈的小泰迪犬，一扭一扭跑过来。他不禁想起小时候养过的一只小狗，后来走丢了，自己伤心了很久。

当时，任某见这只小泰迪很萌，忍不住上前逗弄。小狗也不怕生，他抱了又抱，简直爱不释手。玩了20多分钟，任某不见有主人来找，遂将小狗抱上车，打电话给女友说去超市便先行离开。

其实，这条小泰迪犬是旁边开服装